

# 花小钱，看大片

应读者强烈要求快报“20元看大片”优惠活动延期至本月底

“20元就可以看大片，真爽！可惜活动时间太短，只有3天。”本月16、17、18日三天，现代快报联合江苏东方院线旗下金陵工人影城、和平影视娱乐城、南京中影国际影城(河西店)和秦淮剧场4家影院，以20元的超低价让读者欣赏到了多部大片。不少读者觉得活动时间太短，希望能延长活动时间。为了满足读者要求，昨天记者与院线及影院方面协商，为读者争取到了更大实惠——本月内，20元看大片都不是问题！

## 优惠很给力，读者打油诗力挺

记者从影院获悉，在快报举办的首期“20元看大片”三天中，有数百位观众带着快报到影院观看了影片。“一大早刚开门，就有观众拿着快报过来购票了。”和平影城的工作人员告诉记者，在这三天内，每天都是几十位拿着快报购票的观众，上午有，黄金档也有。“因为20元的价格是目前影片发行方给影院方面的最低限价了，很实惠，所以观众非常满意。而且一些刚刚上映的新片也都在活动范围内，对观众来说吸引力很大。”

读者对快报组织的这次优惠观影活动也是齐声喝彩。读者wongsama还写了一首打油诗，“优惠观影直接去，唯一所需略早起。快报呼吁得响应，读者影迷享福利。打油诗一首，见笑啦……谢谢你们！”

## 观众有遗憾，希望活动时间延长

优惠活动很给力，但是观众也有小小的“不满”，就是活动时间太短。“这几天没看报纸，刚刚听朋友说星期天用20元看了《大追捕》我才知道快报搞了20元看大片的活动，可惜时间过了。呜呜呜，能不能再延长些时间啊……”观众张磊

小姐给快报发来了“声泪俱下”的留言。

昨天记者将读者和观众的呼声反馈给了影院方面，经过协商，影院同意将活动时间进一步延长——本月内（3月21日—3月31日），读者只要凭当天快报文娱版，就可在金陵工人影城、和平影视娱乐城、南京中影国际影城(河西店)、秦淮剧场等4家影院继续享受20元看大片的优惠。东方院线市场营销部副经理周力表示，“在活动期间内，周一到周五几天，这4家影院会将优惠时段放宽到全天。周六周日的时候，因为影院客流较大，优惠时段会锁定在12点前，也请观众体谅。”

## @现代快报文娱部微博，有惊喜奉送

在接下来的活动中，观众可以看到多部首映的新片，包括汤唯主演的电影《晚秋》以及《饮食男女2》等。

读者和观众对活动有什么建议和意见，可以关注“现代快报文娱部”在新浪或者腾讯的官方微博，给我们留言，参与我们的互动。你可以分享自己看片经历，可以给影片挑刺和找茬，也可以写下你的期许和愿望……我们将随机挑选部分读者并私信通知，送上南京影院的电影票。

快报记者 刘磊

20元  
能看这些大片

正在热映的影片《索马里真相》《玩命追踪》《结婚狂想曲》《大追捕》《嫁个100分男人》《兵临城下之决战要塞》以及即将上映的影片《我和你》《晚秋》《囧蛋奇兵》《初到东京》《饮食男女2》《死亡迷局》

■活动时间:3月21日-31日，周一至周五全天，周六周日12:00前

■活动影院:金陵工人影城、和平影视娱乐城、南京中影国际影城(河西店)、秦淮剧场

(注:影片的排片以及其他影片票价以相关影院店堂价格为准)

## 4月，宁浩露脸 密谋《黄金大劫案》

《疯狂的石头》《疯狂的赛车》依旧让观众记忆犹新，导演宁浩新作又将登场。日前，电影《黄金大劫案》在北京举行发布会，“石头帮”老班底黄渤、郭涛、刘桦等悉数到场。

宁浩的《疯狂的石头》捧红了黄渤，《黄金大劫案》能否再捧红男主角雷佳音？对此，宁浩则发声力挺爱将：“雷佳音是这个年龄段最好的演员，他身上有一股子劲，能够准确演绎小人物成长的痛苦与蜕变。”而已经贵为金马影帝的黄渤，此番加盟价格也“低到极点”——零片酬出演。

据悉，电影《黄金大劫案》将于4月24日上映。目前，预告片已在爱奇艺高清视频网站上引发影迷的围观，不到两分钟却逗得人爆笑。

快报记者 沈梅



高清影视热播榜

■电影频道热播榜  
冠军《我愿意》  
No.2《大魔术师》  
No.3《那些年，我们一起追的女孩》  
No.4《变形金刚3》  
No.5《巨蟒惊魂》

■综艺热门节目榜  
冠军《妻子的诱惑》  
No.2《太阳的新娘》  
No.3《城市猎人》  
No.4《我的女儿是花儿》  
No.5《秘密花园》

(数据来源:百度旗下高清视频网站)

每一个有坚定减肥需求的人几乎都对埋线心动过——不用打针吃药，不用动刀运动，更不用刻意节食，在减肥的同时还能顺便调理下内分泌。不过和优点一样突出的，还有它的不足：你瘦不瘦得下来跟体质有关……这种减肥方式适合你吗？本期健康周刊“爱美团”为你揭秘埋线减肥的方方面面。

□快报记者 张弛

# 埋线减肥，你瘦了多少斤？

## Q:埋线减肥是啥原理？

埋线减肥是针灸减肥的延伸和发展，它通过线体对穴位产生持续有效的刺激作用，来达到减肥目的。现代人工作太忙，针灸减肥的话，去医院的频率太高，一周要去针三次左右，而埋线大大节约了时间，埋一次线，穴位刺激时间长达半个月左右。如果你去医院埋线减肥，医生首先对你做基本的诊断，看你是什么原因造成的肥胖，然后根据个体情况选择穴位。刺激这些穴位一方面能抑制食欲，另一方面可以促进代谢，增加能量消耗。埋线减肥对单纯性肥胖的效果不错。

## Q:埋的什么线？安全吗？

现在用的比较多的还是羊肠线。这些线一半植入脂肪层，一半植入肌肉，它们在体内半个月至三个月左右会被自然溶解吸收。很多人奇怪，区区一根细线真能刺激到穴位？其实，在穴位只要有异物就能产生刺激。那些线需要做特殊处理吗？比如放在中药里泡一泡。对此，医生表示，为了不增加过敏原，

一般不会再用药水去浸泡这些线。

## Q:线是怎么被埋进去的？痛吗？

埋线减肥的主要器械是钢针和羊肠线。羊肠线被放在针头内，当针头扎入穴位时，用针灸针将羊肠线“推”入穴位。过程就像在针灸一样。痛不痛要看个人感受，施针部位会些许出点血，但无大碍，很快就能止住。

## Q:埋线减肥有不良反应吗？治疗后要注意什么？

一般不会有不良反应。前两三周会比较疼，根据个体差异，程度不等，注意休息，很快就能缓解。有些人会出现腹泻，这是正常的，不要吃止泻药。还有些人会轻微过敏，出一点小红疹，可以不用处理。埋线减肥后，为防止感染，埋过线的穴位不能碰水，第一天不能洗澡。至于饮食，只要保持正常饮食即可，不强调过分的控制饮食，特别不主张采取“饥饿疗法”。因为过分节食，造成人体代谢功能降低，而代谢功能降低是

进一步致肥的潜在因素，一旦恢复正常饮食，患者会继续增胖，甚至可能比以前更胖。

## Q:一般几个疗程有效果？容易反弹吗？

一般3-5次是一个疗程。针灸减肥是一个渐进的过程。如果指望几针扎下去，身材就能够变得苗条，那也是不现实的。具体效果要看个人体质和生活习惯，如果常熬夜，效果肯定不会好。

## 关于我们

### “爱美团”是什么？

“爱美团”是现代快报《健康》周刊发起并成立的面向爱美人士的互动平台。以传播和倡导“美一点，再美一点，美丽到无极限”为理念，致力于创造时尚、健康、美丽的交流平台。以深度揭秘、团购、各种活动等形式为爱美人士服务。爱美人士在求美过程中遇到的各种问题都可以在这里找到答案。

### 全面服务期待你的加入

**企业报名:**如果您有志于为爱美人士提供更多的服务，有着良好的品牌服务意识，可以拨打84783644报名。

**美眉报名:**只要你让自己变得越来越美，就可以加入我们。在这里，您可以了解到最前沿的整形技术，也可以参与各种有趣的人气活动，还可以最

先了解到各种美丽资讯……拨打96060留下您的姓名、电话即可成为“爱美团”会员，优先参与《健康》周刊“爱美团”组织的各项活动和享受最优惠的整形。同时，你还可以关注“现代快报爱美团”官方微博(<http://weibo.com/u/1886636832>)，与我们互动交流。



<http://beautyclub.m.dsqq.cn>